
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE CARRAPATEIRA 

–PB 

Aos oito dias do mês de Maio de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta minutos, 

iniciou se a oitava sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junior Pergentino 

Batista, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, José Mendes de Araújo, Marcos 

Antônio Tavares Mendes, Valciano Bernardo Lins. Ausentes os vereadores Francisco 

Batista de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra e Serafim Cavalcante Prudêncio. Estando 

presente cinco vereadores a Presidente declarou aberta a sessão “em nome de Deus e da 

Democracia”. A Presidente Thuana Pereira autorizou o 1º secretário a fazer a leitura da 

ATA da sessão anterior que depois de lida e colocada em discussão, foi aprovada pelos 

vereadores presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: a) MATERIA APRESENTADA- 

Projeto de Lei Nº 007/2021 PODER EXECUTIVO – “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária (LDO) do Município de Carrapateira, para o exercício 

de 2020 e dá outras providências”, b) REQUERIMENTO APRESENTADO: 015 de 

Francisco de Assis Ferreira; c) REQUERIMENTO SUJEITO A DELIBERAÇÃO DO 

PLENÁRIO: Requerimento 015/2021- solicitando a construção de Praça Pública à 

comunidade do Bairro São José. Requerimento 015/2021 aprovado por unanimidade. 

Em primeiro momento a Sra. Presidente facultou a palavra à Sra. Secretária Adriana 

Silva Lins de Oliveira onde a mesma explicou a forma que foram distribuídas as Cestas 

Básicas no nosso munícipio, onde a seleção das famílias foram realizada por ordem 

decrescentes, ou seja, as famílias com menor renda per capita inclusas no Programa 

Bolsa Família, o Programa atende 431 famílias, entre estas famílias 150 recebem renda 

de até meio salário mínimo e quase 300 famílias foram beneficiados com as Cestas 

Básicas. Em seguida a Sra. Presidente facultou a palavra aos vereadores Presentes onde 

fizeram o uso da mesma: Franco Junior Pergentino Batista, Francisco De Assis Ferreira 

dos Ramos, José Mendes de Araújo, Marcos Antônio Tavares Mendes, Valciano 

Bernardo Lins. Nada mais havendo a Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

por encerada a sessão. Os demais discursos dos vereadores estão gravados nos anais 

desta casa. E para consta eu, Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que  



 

 

 

 

depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrapateira em 08 de Maio de 2021. 


